

# **Полиция ОМВД Михайловского района предупреждает: мошенники активно используют новые схемы мошенничества**

В рамках спецпроекта МВД России «Предупрежден – значит, вооружен!» сотрудники полиции продолжают рассказывать приморцам о новых мошеннических схемах и дают практические советы, как уберечь свои сбережения от злоумышленников.

В поисках новых схем обмана мошенники выдумывают различные уловки, часто представляясь именами людей, занимающих руководящие должности в организациях, с которыми так или иначе связаны потенциальные жертвы.

Способ обмана: Злоумышленники сообщают по телефону, что для продления договора сотовой связи необходимо сообщить код из поступившего СМС – сообщения. После этого они получают доступ к личному кабинету «Госуслуги». Затем мошенники дистанционно могут подать онлайн-заявку на получение кредита в ряде банков. Потерпевший видит в личном кабинете совершение определенных действий реальных злоумышленников.

Полиция информирует граждан о том, что сотрудники органов внутренних дел, других правоохранительных органов, Центробанка, сайта «Госуслуг» никогда не звонят гражданам и не предлагают по телефону решать служебные задачи, связанные с финансовыми вопросами, не выясняют персональные данные и сведения относящиеся к банковским счетам.

Если Вы считаете, что подвергаетесь преступному посягательству, незамедлительно обращайтесь в полицию по телефону 02 (с мобильного – 102) или через единую диспетчерскую 112.

**Телефон дежурной части ОМВД России по Михайловскому району: 8 (42346)2 31 02, 102**

**Уважаемые граждане!**

**Только Ваша бдительность и указанный порядок действий, позволит сохранить Вам денежные средства и не попасть на уловки мошенников.**

*Пресс-служба ОМВД России по Михайловскому району*